



**В Ульяновской области депутату законодательного собрания региона предъявлено обвинение в уклонении от уплаты налогов на сумму более двух миллиардов рублей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области депутату Законодательного собрания Ульяновской области – директору общества с ограниченной ответственностью «Завод Трехсосенский» Михаилу Родионову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2013 году обвиняемый уклонился от уплаты акцизов за произведенную и реализованную возглавляемым предприятием продукцию. В результате



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

применения преступной схемы, выразившейся в занижении объемов фактически реализованной алкогольной продукции, в бюджетную систему Российской Федерации, по уточненным в ходе следствия данным, не поступило более 2 миллиардов рублей.

В связи с неоднократным игнорированием Родионовым повесток следователем было дано поручение о его принудительном приводе, которое 7 октября 2015 года исполнено органами внутренних дел. При предъявлении обвинения и допросе в качестве обвиняемого депутат свою вину не признал и отказался от дачи показаний в соответствии со ст. 51 Конституции РФ.

Следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на возмещение государству ущерба, причиненного данным преступлением. Напомним, ранее по ходатайству следователя судом арестованы личные счета Родионова, на которых находится более 150 миллионов рублей, 18 дорогостоящих автомобилей, а также две яхты общей стоимостью более 15 миллионов рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления В.И. Маркин

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/974956>